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Bressanone, li 08.09.2017

Comunicazione Liquidazione periodiche IVA – primo appuntamento

Egregi Clienti,

Come comunicato a maggio c.a.,  si  avvicina la  seconda scadenza del  nuovo modello
“Comunicazione Liquidazione periodiche IVA” per il secondo trimestre 2017 (aprile,
maggio e giugno).

L’ invio della comunicazione liquidazione periodica IVA del secondo trimestre è fissato
entro 18/09/2017.

Il modello in esame, come quello precedente, va presentato all’Agenzia delle Entrate:
- esclusivamente in via telematica, direttamente dal contribuente o tramite un

intermediario abilitato;

E ‘opportuno evidenziare che per ciascuna liquidazione periodica va compilato un
modulo separato. Così, per un contribuente mensile la Comunicazione sarà composta
da 3 moduli mentre per i contribuenti trimestrali sarà composta da un modulo.

Come l’invio del primo trimestre 2017, anche questo invio potrà avvenire esclusivamente
attraverso il canale telematico, il cosiddetto Sistema di Interscambio.

Per i ns. Clienti per i quali teniamo noi la contabilità, sarà ns. cura di provvedere alla
compilazione ed all’inoltro della Comunicazione Liquidazioni periodiche IVA.

Ai ns. Clienti
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I Clienti che tengono la contabilità in azienda e gradiscono che l’invio venga
effettuato dal nostro studio, chiediamo gentilmente di farci avere entro il
12/09/2017 il file da trasmettere.
Coloro che non ci dovessero inviare nessun file, entro la data predetta, presumiamo che
i signori Clienti provvedano autonomamente all’invio dello stesso.

Rimaniamo a disposizione per ogni ulteriore chiarimento.

Distinti saluti

fto: Dr. Manfred Psaier


